

绛县林业局文件

绛林发〔2023〕21号

绛县林业局 关于政协张红霞委员 提出的关于苗木发展提案的答复

尊敬的张红霞委员：

您好！您的提案已收悉，您的建议提的非常好，谢谢您对我县林业事业的关心和支持。我们根据您提出的关于苗木发展的提案的具体内容进行了认真研究办理，现将办理情况向您答复如下：

近期，我局针对您的建议进行了市场调研和摸底。您所反映的草绳包装换布绳包装的问题确实存在，不解除包装物对日后苗木成长和苗木质量产生的不良影响所造成的经济损失不容忽视。提案实事求是的提出苗木种植时存在的问题，分析了问题的根源和危害，同时对如何做好解决问题提

出了非常好的建议，这对我们进一步做好工作很有启发和帮助。

下一步我局将根据建议开展以下工作：一是大力宣传苗木移栽的专业知识。积极宣传不解除布绳（纤维物）包装对苗木的危害、对生态环境造成的严重影响，继而造成严重的经济损失，引起种植户们的高度重视。大力宣传移栽、定植时解除包扎的好处和必要性，前往田间地头宣传，让种植户们耳口相传，起到宣传的作用。二是加大专业人员的培训力度。加强本单位人员的专业性，县乡配合组织各苗木合作社进行专业技能培训，移栽定植时节进入田间地头对果农进行专业指导。三是对苗木及生产经营单位开展林草种苗行政执法和质量抽查的同时对其进行宣传引导。

张红霞委员，再次感谢您对我县林业工作的关心和支持。您对以上答复有什么意见，请及时反馈给我们！



政协第十四届绛县委员会第三次会议143094号
提案答复征询意见表

满 意	√	基本满意		不满意	
-----	---	------	--	-----	--

具体意见和要求:

希望能将建议工作落实，对23县林业局答复较为满意。

提案者: 张红霞 2023年 6月 7日

处理情况	积极和委员取得联系，征求意见，并开展一线调研，落实落细，工作举措。
------	-----------------------------------

2023年6月7日